

Wołów, 28.12.2020 r.

14/PCM/2020/ZP/A

## WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ - 8

Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 14/PCM/2020/ZP/A **Sukcesywna dostawa zużywalnego sprzętu medycznego dla Powiatowego Centrum Medycznego Spółka z o.o. przez okres 24 miesięcy II.**

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia Zamawiający, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 poz. 1843 t.j.), przekazuje treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami:

### Pytanie nr 1 - *Dotyczy wzoru umowy*

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie do umowy sformułowania, iż „Zamawiający będzie składał zamówienia według bieżących potrzeb, przy czym wartość zamówienia jednostkowego nie powinna być mniejsza niż 150 zł. netto”?

Mając na względzie czynniki ekologiczne, chcielibyśmy dążyć do ograniczenia liczby opakowań, ilości listów przewozowych i faktur w formie papierowej. W związku z tym prosimy o ustanowienie minimalnej wartości zamówienia w kwocie 150 zł.

**ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z SIWZ.**

### Pytanie nr 2 - *Dotyczy pakietu 10*

Prosimy o dopuszczenie w pozycji 5 pojemnika przeznaczonego do transportu materiału chirurgicznego w formalinie, posiadającego deklarację IVD, wykonanych z PP, ze szczelnie zamykaną pokrywą „na wcisk”, o pojemności 520 ml.

**ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z SIWZ.**

### Pytanie nr 3 - *Dotyczy pakietu 10*

Prosimy o dopuszczenie w pozycji 6 pojemnika przeznaczonego do transportu materiału chirurgicznego w formalinie, posiadającego deklarację IVD, wykonanych z PP, ze szczelnie zamykaną pokrywą „na wcisk”, o pojemności 2300 ml.

**ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z SIWZ.**

### Pytanie nr 4 - *Dotyczy pakietu 10*

Prosimy o dopuszczenie w pozycji 6 pojemnika przeznaczonego do transportu materiału chirurgicznego w formalinie, wykonanych z PP, ze szczelnie zamykaną pokrywą „na wcisk”, o pojemności 2500 ml.

**ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z SIWZ.**



POWIATOWE CENTRUM MEDYCZNE  
w WOTOWIE sp. z o.o.  
56-100 Wotów ul. Inwalidów Wojennych 26  
tel 71/380 58 01  
WOJ. DOLNOŚLĄSKIE  
NIP-988-02-67-118 REGON:020749596  
(2)

PREZES  
ZARZĄDU SPÓŁKI  
Piotr Burdach

Z powazaniem

W przypadku, gdy Wykonawca zaofertuje przedmiot zamówienia dopuszczony przez Zamawiającego niniejszymi odpowiedziami, należy zamieścić odpowiednią adnotację pod formularzem asortymentowo-cenowym danego pakietu.

Niniejsze pismo stanowi integralną część SIWZ i dotyczy wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem udzielonych przez Zamawiającego odpowiedzi.

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami Zamawiający informuje, iż nie przedłuża terminu składania ofert. Ustalenia dotyczące miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.